

「剰余金の配当に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 4 月 28 日付の適時開示「剰余金の配当に関するお知らせ」において、参考として記載していた A 種優先株式の 1 株あたりの配当金額に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

【訂正前】

(参考 2) 種類株式 (A 種優先株式) の配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (平成 28 年 1 月 29 日公表)	前期実績 (平成 27 年 3 月期)
基準日	平成 28 年 3 月 31 日	同左	平成 27 年 3 月 31 日
1 株あたり配当金	<u>7,153,762 円 67 銭</u>	未定	0 円
配当金総額	7,153 百万円	-	-
効力発生日	平成 28 年 6 月 29 日	-	-
配当原資	その他資本剰余金	-	-

【訂正後】

(参考 2) 種類株式 (A 種優先株式) の配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (平成 28 年 1 月 29 日公表)	前期実績 (平成 27 年 3 月期)
基準日	平成 28 年 3 月 31 日	同左	平成 27 年 3 月 31 日
1 株あたり配当金	<u>7,153,763 円 00 銭</u>	未定	0 円
配当金総額	7,153 百万円	-	-
効力発生日	平成 28 年 6 月 29 日	-	-
配当原資	その他資本剰余金	-	-

以上